iy
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13.

14.
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c 1z

icid ratura.
Escribe las diferentes unidades de medicién de volumen y tempe

i ién, volumen
Efectua las siguientes conversiones de las variables de presion,
y temperatura.

a) 5.1 atm. —» torr

b) 285 cm-patm.

c) 1200 torr —¥» atm.

d) 200 mm ~—% cm.

ey gt e eml.

£)075 omS oy 1t

g) 290°K ——p °C

h) 140°C ——p °K

i) =19°C ——% ©K

15. Define cada una de las siguientes le
tica (férmula correspondiente) .

a) Ley de Boyle.

31

yes escribiendo su expresidn matemd-

b) Ley de Charles.

c) Ley de Gay-Lussac.

16. Utilizando las leyes de los
bles que intervienen en cada una de ellas.

Fijas
a) Ley de Boyle Variables
Cambian

Fijas
Variables
Cambian

b) Ley de Charles

Fijas
c) Ley de Gay-Lussac Variables
i Cambian

17. :En cudl de los siguientes casos puede
una masa dada de gas?

Férmula

Férmula

Férmula

a) Cuando la temperatura desciende Y la presidén aumenta.

gases describe el comportamiento de las varia-

permanecer constante el volumen de
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b) Cuando la temperatura aumenta y la presién permanece constante. LABORATORIO # 2 ; i
| 1. El volumen de un
- y gas es de 775 ml cuando 1 s |
‘ s aiael ' ;Cual serid el vol @ presion es de €0 cm de Hg. i
P c) Cuando la temperatura aumenta la presion disminuye. . < Olumen de 200 cm de G ;
ii i i % E : permanece constante? ¥ e el e TolpeiEtuee . %
M .- . P ,ﬁii
§ i d) Cuando tanto la temperatura como la presion aumentan. . ﬁ
bl !g
q : i
i f 18. Expresa la ecuacién que representa la ley de los gases ideales, dando el
é‘ ‘ : valor de la constante del gas ideal. (R)
Ak
%- i
| o
| i
| 19. Define la ley de las presiones parciales de Dalton. il

o .

Una masa i |

sera el vgiu;Z;ggnolocupa 5-00 1t bajo una presién de 840 torr.:;Cual il
e la misma masa de gas a e e I : ‘ ‘

la temperatura constante? - EEESIon satandac) manteniendo il

[
: o i
20. Expresa la ecuacidn que representa la ley combinada del estado gaseoso. _ : i

21. Define volumen molar. i

111

22. Escribe los valores de las siguientes variables de un gas que se encuen- i '
tra en condiciones normales (C.N.) o temperatura y presidén estandar (T.P.E.)

il
L B a) Presidn: , : : : i

L b) Temperatura: . e il
i . i ei volumen de un gas se reduce de 100 Cm3 Gy o

; que la presid mismo ti il
Hi . ; : it pPresion pasa para 1800 mm de Hg, calcular la presidn g ; : F
i 4 temperatura permanece constante. e L |

a 60 cm3




4.

5.

6.
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; °
Una masa de Argon ocupa 200 cm3 de volumen, a una temgeratura'd? lgg E.
Encuentra el volumen si la temperatura desciende a 10°C, mantenien
la presidén constante.

Si 800 cm3 de amoniaco fueron medidos a la temperatura dg 70°C.5Cua¥ sg;a
la temperatura del gas cuando ocupe un volumern de 650 cm~, permanecien
la presidén constante?

: ; o
El volumen de una cierta masa de gas es 250 ml a una temperatuia?de 63°C
¢Cudl serd su volumen a 163°C, si la presidén permanece constante?

35

7. Un tanque de acero contiene didxidc de carbono a 27°C y a una presién

de 8 atm. Calcula 1a presion intema del gas cuando el tanque y su - -
contenido se calienta a 100°C.

8. Un gas fué medido a la presién de 7.2 atm. y a la temperatura de 141°x,

¢Cual seri la temperatura del gas cuando la presidn se incrementa a 9 -
atm?

9. Un gas confinado a una temperatura de 22°C y una presién de 750 mm de Hg
Se calienta a volumen constante hasta que su presién llega a 800 mm de -
Hg. Encontrar 1la temperatura final del gas.
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it 13. :Qué presién ejercerin 0.4
Ll _ .4 moles de hidré ds
%T- | . a una temperatura de 24°¢? 1d:09enq en un recipiente de 8 1ts. %
T ; {
!y | 10. 600 ml de oxigeno fueron medidas a la presién de 730 mm de Hg y a la ] i ; m
%ﬂ i temperatura de 23°C.;Cudl sera el volumen del oxigeno en condiciones ; ' L
{1 normales? : ﬁ
| it ;
| I il. ,!
a i
1

i '-4
il -Wsi‘ f i
o i 14. ;Cudntos gramos de didxi :
i t ioxido de carbono (C ; il
LUt : ? de 3. 2 0,) se tienen en un ipi
i E' 5 1t a una presién de 0.8 atm Yy a lg temperatura de hafzslplente ;
s bt
i
11. 150 cm3 de hidrégeno fueron medidos a la presidén de 2 atm y a la tempe- i
ratura de 27°C. sCudl serd el volumen del gas a la presidon de 3.5 atm. i
y a la temperatura de 127°C? i
{
!
{1 15. Una masa de 64 qr i ﬁ
' | amos i
Inwwﬁ : 1275¢ eiarcen uza PresggnQEiggngagotecular (02) a una temperatura de - i
Al el gas. ’ orr. Calcular el volumen que ocupa i
| : il
(i
ﬁ‘ | 12. Un gas ocupa un volumen de 38 ml a 130°C y a presién normal. ¢A qué pre i
M g sién el gas ocupard un volumen de 70 ml a una temperatura de 90°C?
Rl
R
e
il
{ i
i ;wﬁ
st
I |
|
|




